

建设革命化、现代化、正规化的国防军

1955年9月27日下午，中华人民共和国主席授衔授勋典礼在北京南海怀仁堂隆重举行。从此，中国人民解放军正式实行军衔制。

27日下午，毛泽东主席将授予元帅军衔的命令状依次授予朱德、彭德怀等战功卓著的高级将领。随后，毛泽东又将一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章，分别授予在人民革命战争各个时期的有功人员。同日，国务院也举行了授予将官军衔的典礼，周恩来把授予大将、上将、中将、少将军衔的命令状分别颁发给粟裕等在京的将官。此后，各大军区也先后举行了授衔仪式。

早在1949年，毛泽东就宣告：“在英勇的经

过了考验的中国人民解放军的基础上，我们的人民武装力量必须保存和发展起来。我们将不但有一个强大的陆军，而且有一个强大的空军和一个强大的海军。”1949年11月，空军领导机关正式成立；翌年4月又建立了海军领导机关。空军、海军正式成为中国人民解放军的军种。1950年，炮兵、装甲兵、工程兵、防空部队、公安部队的领导机关也相继成立。此后，又建立了铁道兵的领导机关。

经过几年的努力，空军建立了航空兵师和其他勤务部队，海军建立了水面舰艇和航空兵部队，陆军各技术兵种也都达到了一定的规模。中国人民解放军完成了由单一兵种向诸军兵种合成军队的转变。

火箭和喷气技术、原子能技术等国防尖端科技开始进行研究。与此同时，中国人民解放军军事学院、后勤学院、总高级步兵学校和军事工程学院、中国人民解放军政治学院等适应培养现代作战人才的各类院校陆续建立起来，初步形成了比较完整的院校体系。

至此，中国人民解放军的革命化、现代化、正规化建设迈入一个新的阶段。（新华社北京9月12日电）

壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月



9月18日，党员志愿服务队成员到吕山乡的芦笋大棚内帮助低收入农户采摘芦笋，解决当地种植户在芦笋丰收时节人手不够的难题。

从2019年开始，浙江省长兴县吕山乡大力开展助农增收工程，深化“最多跑一次”改革，成立了“红色先锋、技术指导、政策宣传、金融保险、产品销售”等5支党员志愿服务队，不定期地到农业基地开展面对面服务，同时给农户送政策、送技术、送农资、送资金，打通与农户的最后“一公里”，实现服务零距离，帮助乡村百姓增收致富。新华社记者徐显摄

70余家博物馆将为观众发“护照”

新华社北京9月18日电（记者周玮）记者从中国文物交流中心获悉，由重庆中国三峡博物馆、南京博物院等70余家博物馆共同发起的“博物馆参观护照”项目日前启动。

据介绍，参与此项目的博物馆将在共同参与、共同服务、共享产品、协同运营的基础上，一起为广大观众提供包括“护照”签章、积分奖励等服务。这本“护照”，以各博物馆标志为要素，持“护照”的观众可在参加此项目的任一单位签章，记录参观访问过程。今后将会邀请更多的博物馆及文博单位加入。

目前我国博物馆参观群体年度总人数达数亿人次，博物馆成为人民群众学习了解我国优秀传统文化的首善之地。中国文物交流中心主任谭平介绍，以全国各大博物馆为平台的“博物馆参观护照”项目不仅能记录参观者的访问过程，变普通参观为人生记忆，同时还能提高观众参与博物馆文化的主动性，增强体验感。对于各博物馆而言，馆际之间可以通过这种形式实现资源共享、信息互通、加强联系、互相学习的效果。



9月18日，在河北省深州市大堤镇马家口村，村民在乡村公园游玩。

今年以来，河北省深州市在实施乡村振兴战略中加强农村人居环境整治，深入实施村容村貌“硬、绿、亮、美、净”五化工程，推进农村厕所、生活垃圾治理和污水处理设施建设，着力提升农村人居环境“颜值”。新华社记者李晓果摄

重庆：建档立卡贫困家庭大学生最高可获8000元学费资助

新华社重庆9月18日电（记者柯高阳）记者从重庆市学生资助管理中心了解到，即日起重庆建档立卡贫困家庭大学生可申请学费资助，最高可获8000元学费资助。

据介绍，享受学费资助的重庆建档立卡贫困家庭大学生，是指纳入重庆市贫困户公开查询系统管理且能在该系统查询到学生姓名，在市内外普通高校或高等职业院校就读、教育层次为全日制本科学历教育的学生。按照资助标准，实际学费在8000元以内的重庆籍建档立卡贫困家庭大学生按实际缴纳学费全额补助，超过8000元的定额补助8000元。在校期间已免除学费的免费师范生、定向生、委培生、国防生和应征入伍服役学生等不重复享受资助。

重庆市学生资助管理中心负责人提醒，学费资助申请截止日期为9月30日。符合资助条件的学生可以在重庆市学生资助管理平台在线提交申请，也可以由学生本人（或家长、委托监护人）向各区县学生资助管理中心提出资助申请。

我市开展网络安全宣传周活动

（上接一版）省级主流媒体有关网络安全的重要报道，提高了广大市民的参与度和关注度。全市各网站、官方微博微信等宣传媒介，推送网络安全知识和宣传标语，在全社会形成了人人学安全、懂安全、重安全的浓厚氛围。

践行初心 担当使命

（上接一版）充分认识开展这次主题教育是深化习近平新时代中国特色社会主义思想理论武装的迫切需要、是推进新时代党的建设的迫切需要、是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要。要紧扣中央确定的目标任务，做到紧扣总体要求，对照具体目标，积极稳妥推进，牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求。要突出基层党组织和全体党员，组织好“大学习”，参加好“大整改”，开展好“大争创”，着力抓好各党支部主题教育。要以加强组织领导为根本保障，进一步压实政治责任，加强宣传引导，坚决防止形式主义，注重工作统筹，确保主题教育取得扎扎实实成效。

查干浩特旅游经济开发区主题教育工作会议指出，在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平总书记为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。在中华人民共和国成立70周年之际开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，充分体现了我们党坚定不移全面从严治党，不断提高执政能力和领导水平的信心和决心。要准确把握中央要求，结合查干浩特实际，对准目标，扎实推进。主题教育时间紧、任务重、要求高，要切实增强责任感和紧迫感，思想上要高度重视，行动上要迅速跟进、措施上要务求实效，确保主题教育深入开展，取得实实在在的效果。

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十一条：对道路交通安全违法行为人给予暂扣或吊销机动车驾驶证处罚的，应当在15日内到公安机关交通管理部门接受处理，无正当理由逾期未接受处理的吊销机动车驾驶证。以下机动车驾驶证证公告吊销。

序号	扣留时间	姓名	档案编号	准驾车型	吊销原因
1	2019.6.14	宫敬贵	220810259405	D	饮酒驾驶
2	2019.7.8	刘海洋	220800123072	A2D	饮酒驾驶
3	2019.7.8	张建	220830012651	D	饮酒驾驶
4	2019.4.10	刘波	220810014606	D	饮酒驾驶
5	2019.4.17	张立国	220810133923	D	驾驶报废车
6	2018.8.28	王伟峰	220801103389	B2D	驾驶报废车
7	2018.4.20	任海峰	220810286902	A2	驾驶报废车
8	2017.4.25	赵明惠	220810038210	C1	驾驶报废车

白城市公安局交通警察支队
2019年9月19日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托，拍卖以下标的：

1. 房地产，大安市图书馆，建筑面积879.09平方米，土地使用权面积302.46平方米，位于大安市慧阳街，参考价305.9万元。
2. 楼房，大安市文化馆，总建筑面积722.24平方米，位于大安市慧阳街，参考价231.3万元。
3. 楼房，大安市博物馆，总建筑面积477平方米，位于大安市慧阳街，参考价173.6万元。
4. 房屋六处，总建筑面积约1008.9平方米，位于大安市大赉经济开发区城南（长白路南端路西），参考价167万元。

标的详细状况及瑕疵情况请向我公司咨询。

拍卖时间：2019年10月10日9:30
拍卖地点：白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间：2019年10月8日至10月9日16:00

有意竞买者请持有效身份证件及参考价20%的竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

联系电话：3233433 3331566
公司地址：白城市幸福南大街26-3号

公告

我公司在建设银行股份有限公司白城市铁路支行开户公章因使用时间过长损坏，开户账号：2200166703805007963，现已更换。

特此公告

吉林省金北房地产开发有限公司
白城分公司
2019年9月18日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部面向社会招聘广告业务人员。

联系电话：3323838

永安殿骨灰盒搬迁公告

根据消防及安监部门针对我中心骨灰寄存楼关于安全方面的相关要求，责令我单位必须及时整改用电防火等安全隐患，为提高防火防盗安全系数，改善骨灰寄存楼的整体环境，根据殡仪馆改造工程的总体规划，需将骨灰寄存楼三楼永安殿骨灰寄存室进行维修改造，凡是寄存在三楼永安殿寄存室的所有骨灰盒均需要于2020年1月31日前迁出。具体迁出办法为：

- 一、迁出后可在福宁殿及其他寄存间内选择空位安放，办理相关存放手续。
 - 二、迁出后选择在我中心所属的清平园公墓安葬的，可在墓款中减去未到期部分寄存费的同时，再给予相应的优惠。
 - 三、迁往外地的，只办理骨灰盒取走手续，不退费。
- 逾期未办理迁出骨灰，将由本中心统一进行安置。
- 特此公告，望周知，感谢您的合作！

白城市殡葬管理服务中心
2019年9月15日